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CONOCIMIENTO DEL ESTADO ISLÁMICO 1 
3 



¿Usted sabe o ha escuchado del Estado Islámico?  

4 n= 600 

55.4% 
41.8% 

2.2% 

0.6% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Qué sabe o ha escuchado?* 

5 n= 322 

*Respuestas 

espontáneas  

25.8% 

25.4% 

18.0% 

7.3% 

5.2% 

4.0% 

2.7% 

1.7% 

5.8% 

4.1% 

ESTÁN EN CONSTANTE 

CONFLICTO/GUERRA/ENFRENTAMIENTOS 

TERRORISTAS/TERRORISMO 

ATENTADOS (BRUSELAS)/ATAQUES 

TIENE UNA FUERTE INFLUENCIA RELIGIOSA 

COMENTARIOS EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

GRUPOS RADICALES/EXTREMISTAS 

SON MALOS/MALAS PERSONAS 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí 
conocen o han escuchado sobre el Estado 

Islámico.  



ATENTADOS EN BRUSELAS 2 
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En días recientes ocurrió un atentado terrorista en el metro y 
aeropuerto de Bruselas, Bélgica. De acuerdo con información 

difundida en medios de comunicación el grupo Islámico se atribuyó 
estos ataques. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta 

información? 

7 n= 600 

62.2% 

36.8% 

0.7% 

0.3% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



PERCEPCIÓN SOBRE  
ATENTADOS TERRORISTAS 3 

8 



En su opinión, ¿los actos terroristas son acciones que se han 

intensificado en los últimos años o considera que siempre han 

ocurrido de manera recurrente?  

9 n= 600 

42.2% 

50.1% 

5.8% 

1.9% 

SE HAN INTENSIFICADO EN 

LOS ÚLTIMOS AÑOS  

SIEMPRE HAN OCURRIDO 

DE MANERA RECURRENTE  

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



En su opinión ¿quiénes son más peligrosos, los terroristas o los 

delincuentes del crimen organizado?  

10 n= 600 

44.4% 

22.6% 
29.8% 

0.1% 1.9% 1.2% 

LOS DELINCUENTES DEL 

CRIMEN ORGANIZADO  

LOS TERRORISTAS  AMBOS NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  



MÉXICO COMO 
BLANCO TERRORISTA 4 

11 



¿Cree usted que México en algún momento pueda ser blanco 

de un ataque terrorista por parte de algún grupo radical?  

12 n= 600 

56.3% 
32.6% 

10.1% 

1.0% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



En su opinión, ¿México cuenta con protocolos de seguridad 

adecuados para enfrentar ataques terroristas como los que se 

han realizado en otros países? 

13 n= 600 

12.2% 

76.2% 

11.1% 

0.5% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Y siguiendo con la posibilidad de que en México se viviera un 

ataque terrorista, dígame, ¿qué haría usted?  

14 n= 600 

*Respuestas 

espontáneas  

11.8% 

6.9% 

4.6% 

4.3% 

3.5% 

3.1% 

2.9% 

2.9% 

2.7% 

2.5% 

1.8% 

1.6% 

1.5% 

1.4% 

1.3% 

0.3% 

9.4% 

34.3% 

3.3% 

SE PONDRÍA A SALVO/RESGUARDARSE 

EVITARÍA LUGARES CÉNTRICOS O DE MUCHA AFLUENCIA 

PROTEGERÍA A LA FAMILIA 

AYUDARÍA A LA GENTE QUE LO NECESITE 

TOMARÍA MEDIDAS DE SEGURIDAD/SEGUIR INDICACIONES DE LAS … 

ESPERARÍA INFORMACIÓN/VER QUÉ PASA 

SEGUIRÍA SU VIDA NORMAL 

SE ENCOMENDARÍA A DIOS/REZARÍA 

SE QUEDARÍA EN CASA/NO SALDRÍA A LA CALLE 

SE IRÍA DEL PAÍS/SE MUDARÍA A OTRO PAÍS 

ENFRENTARÍA EL PROBLEMA/PARTICIPARÍA 

NO CREE QUE VAYA A SER BLANCO DE ATAQUES 

DEPENDERÍA DE LA SITUACIÓN 

MANTENDRÍA LA CALMA 

SE PREOCUPARÍA 

OTRO 

NADA/NO SE PODRÍA HACER NADA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame, 

¿con cuál considera usted que deben tener más precaución las 

autoridades mexicanas? 

15 n= 600 

72.3% 

8.4% 
15.6% 

0.2% 0.1% 2.2% 1.2% 

CON LA 

DELINCUENCIA 

ORGANIZADA 

CON LA POSIBILIDAD 

DE UN ATAQUE 

TERRORISTA   

A LOS DOS  OTRO NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  



MEDIDAS PREVENTIVAS 5 
16 



Muchos de los ataques terroristas que suceden son realizados por 
grupos de fundamentalistas árabes. En su opinión, ¿ayudaría a evitar 

estos actos terroristas que los países occidentales prohíban la entrada 
de personas musulmanas o árabes a estos países?  

17 n= 600 

42.3% 

48.6% 

7.2% 

1.9% 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Le pido que hagamos un ejercicio imaginario, piense que en el lugar 
en donde usted reside comienzan a llegar personas de origen árabe o 

musulmán. ¿Usted en lo personal se sentiría tranquilo o se sentiría 
intranquilo con la presencia de las personas de este origen?  

18 n= 600 

30.0% 

58.5% 

5.3% 

6.2% 

TRANQUILO  

INTRANQUILO  

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Usted cree que el Gobierno Mexicano debería apoyar más 

activamente la lucha contra el terrorismo internacional o es 

mejor que el gobierno mexicano no se meta en esos temas?  

19 n= 600 

34.2% 

55.9% 

5.1% 

4.8% 

DEBERÍA DE APOYAR 

MÁS ACTIVAMENTE  

NO SE DEBERÍA 

DE METER  

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Si usted tuviera la responsabilidad de combatir el terrorismo, 

¿cuál de las siguientes dos opciones elegiría: represalias como 

ataques y bombardeos aéreos o más diálogo y pláticas con los 

terroristas?  

20 n= 600 

10.4% 

76.3% 

8.1% 

5.2% 

ATAQUES Y BOMBARDEOS 

AÉREOS  

MÁS DIÁLOGO Y PLÁTICAS 

CON LOS TERRORISTAS  

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



NOTA METODOLÓGICA 

21 

Universo 
 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea 
telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 

• Encuesta telefónica realizada el día 23 de marzo de 2016. 
 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del país para 
mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, 
el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 
 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
 

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente actualización de la lista nominal del INE. 
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


